



Reference Number: FOI-101004568287

Response provided under: Freedom of Information Act 2000

Request:

I am writing to you under the Freedom of Information Act 2000 to request the following information.

Please can you provide details on all the website/portals your authority uses to tender any works?

Please can the information be provided with the URL to websites/portals shown?

If you have any queries please don't hesitate to contact me via email and I will be very happy to clarify what I am asking for.

Response:

Supplyinthesoutwest: <https://www.supplyingthesouthwest.org.uk/>
Contracts Finder <https://www.contractsfinder.service.gov.uk/Search>
Tenders Electronic Daily <https://ted.europa.eu/TED/main/HomePage.do>

Information provided by: (Commercial Services)

Date of response: (30 July 2019)